

CORRIGENDUM

In reference to Advertisement in daily newspaper (Dawn, AAJ & Nai Baat) on 21st November,2022 with INF(P)6644/22 and same is uploaded on official website of ETEA, the number of post(s) at S.No.2 should be read as 10. Moreover, para 12 in the terms and conditions may be read as ***“This consolidated advertisement is in supersession of INF(P)/4357/22 dated: 26-10-2022 in respect of S.No.8,9 & 10 and INF(P)/6006/22 dated: 17-10-2022”***. All other advertisement shall remain the same.

DIRECTOR STAFFING